
Пояснювальна записка до проєкту рішення Коростенської міської ради 

(36 сесія VII скликання) від 20.12.2019 р. 

«Про затвердження Програми економічного і соціального 

розвитку міста Коростеня на 2020 рік» 

 

Програма економічного і соціального розвитку міста Коростеня на 2020 рік 

(далі – Програма) розроблена у відповідності до Законів України «Про 

державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального 

розвитку України», «Про місцеве самоврядування в Україні», Постанови 

Кабінету Міністрів України №555 від 15.05.2019 р. «Про схвалення Прогнозу 

економічного і соціального розвитку України на 2020-2022 роки», 

Стратегічного плану розвитку міста Коростеня до 2025 року, затвердженого 

рішенням Коростенської міської ради №1689 від 18.12.2014 р., зі змінами, 

внесеними рішенням Коростенської міської ради №1026 від 05.04.2018 р. 

Структура Програми відображає всі сфери життя міста. Кожна галузь має 

короткий опис її стану на момент складання Програми, визначені проблеми 

розвитку, основні напрями діяльності, інструменти виконання та очікувані 

результати.  

Основу складають галузеві програми із змінами на наступний рік. 

Співрозробниками Програми є структурні підрозділи виконавчого 

комітету Коростенської міської ради, підприємства, установи та організації 

міста. 

Звіт про виконання завдань Програми буде виноситись на розгляд сесії 

міської ради за підсумками раз на рік, що дасть можливість проаналізувати 

досягнення, виявити недоліки та визначити оптимальні шляхи досягнення 

цілей. 

 

 

 

 

Начальник управління економіки                                О. В. Жилін 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Довідка 

про погодження проєкту рішення  

«Про затвердження Програми економічного і 

соціального розвитку міста Коростеня на 2020 рік» 

 

Проєкт рішення розроблено:  

Управлінням економіки виконавчого комітету  Коростенської міської ради 

 

Виконавець:  

Макаренко Тетяна Аркадіївна, головний спеціаліст відділу місцевого 

економічного розвитку управління економіки виконавчого комітету 

Коростенської міської ради, тел. 5-02-44 

 

Доповідає на сесії:  
Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови  

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: 

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови  

 

Запросити: ---- 

 

Розсилка: 

- управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради 

- фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради 

 

 

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: 

 

 
 


